

СОЧИ-2014: ПАРТНЕРСТВО НА БЛАГО ЭКОЛОГИИ

Высокий статус зимних Олимпийских игр, которые состоятся в 2014 году в Сочи, и особые требования к проектам, реализуемым в рамках подготовки к этому масштабному мероприятию, общеизвестны. Одним из ключевых олимпийских проектов является строительство совмещенной авто- и железной дороги Адлер – ГК «Альпика-Сервис», осуществляемое группой компаний «СК МОСТ» по заказу ОАО «РЖД».

ВАХТОВЫЕ ГОРОДКИ ПО ТЕХНОЛОГИИ «НУЛЕВОГО СБРОСА»

С учетом линейной протяженности дороги от побережья до горного кластера и необходимости сохранения уникальной природы Сочи задачу водоснабжения и водоотведения вахтовых поселков строителей и производственных баз решено реализовать локально и автономно. Особые требования и постоянный контроль международных экологических организаций мотивировали на выбор нестандартных решений.

Комплексы очистных сооружений, эксплуатирующиеся на семи площадках и вахтовых поселках «СК МОСТ», предназначены для переработки хозяйственно-бытовых, ливневых сточных вод, а также для водоподготовки хозяйственно-питьевого назначения.

«Это вахтовые городки нового поколения, речь идет о технологии «нулевого сброса». На территории каждого поселка, помимо необходимой инфраструктуры, установлены очистные сооружения, задача которых сделать цикл потребления воды замкнутым. Стоки, прошедшие многоуровневую систему очистки, не сбрасываются, а используются для технических целей. На моей памяти такой подход применяется впервые», – отмечает начальник

подразделения «СК МОСТ» Владимир ПРОСТОКВАШИН.

Компания «ЭКОС» разработала проектную документацию и в предельно сжатые сроки изготовила и поставила блочно-модульные станции очистки. Благодаря применению инновационной технологии биохимической очистки, пуск и наладка комплексов с достижением проектных показателей качества очистки не потребовали много времени. Таким

Инновационные технологии очистки сточных вод позволяют сделать инвестиции в экологию окупаемыми.

образом, сведено к минимуму влияние масштабного строительства на окружающую среду Сочи и получен существенный экономический эффект.

АККУМУЛИРУЯ ОПЫТ И ПОТЕНЦИАЛ

Группа компаний «ЭКОС» сегодня – это собственный исследовательский центр, центр перспективных разработок и техно-



От имени ЗАО «Компания «ЭКОС» и от себя лично поздравляю коллектив «СК МОСТ» с 20-летием со дня основания компании!

Мы гордимся совместным участием в масштабном проекте. Желаю крепкого здоровья, благополучия и успехов в выполнении намеченных планов!

Геннадий ЗУБОВ,
генеральный директор
ЗАО «Компания «ЭКОС»

логий, собственный проектный институт, завод по изготовлению блочно-модульных очистных сооружений и изделий из стеклопластика, строительный департамент, сервисная служба и служба эксплуатации.

Накопленный за 20 лет опыт позволяет компании предлагать действительно инновационные решения, которые не только эффективны технологически, но и существенно сокращают как затраты на строительство, так и расходы на владение. Снижение на 10–15% капитальных затрат, честные «3 мг/л», технология «нулевого сброса», очистка сточных вод сложного состава – это лишь короткий список конкурентных преимуществ и фирменных технологических решений, имеющих в портфеле компании «ЭКОС».



ЗАО «Компания «ЭКОС»
354065 Краснодарский край,
г. Сочи, ул. Чайковского, 47
Телефоны/факсы:
(8622) 54-58-00, 54-58-58
E-mail: info@ecos.ru
www.ecos.ru